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Nous recherchons pour renforcer nos équipes pluridisciplaires, un-e :
Infirmier-ère référent-e (80%)
Votre mission :
· Procéder aux évaluations des situations afin d’élaborer avec le client un projet de prise en charge en veillant à favoriser l’autonomie.
· Assurer des soins infirmiers et être garant de la qualité des soins délégués dans le cadre d’une équipe pluridisciplinaire.
· Contribuer à la promotion de la santé.
· Collaborer avec les partenaires médico-sociaux : médecins, institutions, hôpitaux et autres acteurs du système de santé et du social et favoriser les échanges de réseaux.
· Participer aux tournus des weekends et des piquets

Votre profil :
· Titulaire d’un Bachelor en soins infirmiers (ou titre jugé équivalent avec reconnaissance Croix-Rouge Suisse).

· Expérience professionnelle d’au moins 2 ans dans le domaine de la médecine et idéalement en lien avec la personne âgée. 
· Polyvalence permettant de travailler de manière autonome et de faire face à l’imprévu. 

· Sens de l’écoute et de la communication.
· Permis de conduire et véhicule indispensable.
Nous offrons :
Un poste valorisant dans un secteur d’activités dynamique et en plein développement. Des possibilités de formation continue. Des conditions de travail et un salaire selon le statut du Groupement valaisan des CMS.
Lieu de travail : St-Maurice.
Entrée en fonction : de suite ou à convenir.
Pour tout renseignement complémentaire veuillez-vous adresser à Madame Schmitt Emilie, responsable de service, au 024 486 21 21.

Merci d’adresser votre dossier de candidature complet au Centre médico-social Bas-Valais, à l’att de Mme Schmitt, Avenue du Simplon 12, 1890 St-Maurice ou par courriel à stmaurice@cms-smz.ch.

